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G R A T U I T 

Sfânta Seară de Crăciun  

ediţia a XIV-a  
    
 

   Miercuri 25 decembrie 2013, Sala Casei de Cultură din Poiana 
Stampei a devenit neîncăpătoare pentru sutele de spectatori: 
gospodari din Poiana Stampei, rude din alte localităţi, fii ai satului dar 
şi turişti veniţi să petreacă sărbătorile în Bucovina, care au participat 
la ediţia a IV-a a spectacolului extraordinar „Sfânta Seară de 
Crăciun”. 
   Seara a început cu lansarea ediţiei a II-a din „Monografia comunei 
Poiana Stampei” revizuită, completată şi adăugită de autorii primului 
volum: soţii Ioan şi Paraschiva Abutnăriţei, la iniţiativa Primarului 
localităţii Ing. Viluţ Mezdrea, cu sprijinul Primăriei şi Consiliului Local, 
Consiliului Judeţean Suceava şi a Centrului Cultural Bucovina. 
   Programul artistic a fost deschis de grupul vocal „Flori de pe Dorna” 
coordonat de prof. Dorina Paicu, după care pe scenă au urcat pe 
rând: Grupul folk „Amy-M” coordonator Ovidiu Todaşcă, dansul 
„crăciuniţelor” coordonator Sînziana Roşuş, Ansamblul „Coşnencuţa” 
– Coşna coordonator Cristi Doroftiese. 
   Ansamblul POIENIŢA, care în cursul lunii decembrie a efectuat un 
turneu în Banat (Timişoara, Giarmata, Dumbrăviţa) şi Ardeal (Arad, 
Cluj, Chintelnic) a fost întâmpinat cu aplauze de către întreaga 
asistenţă. Programul acestuia a cuprins colinde, datini şi obiceiuri de 
iarnă, nelipsitul „joc al caprelor” dar mai ales urăturile şi scenetele 
vesele cu Neculai, Liliana şi Iulian Rusu.  
   Seara s-a încheiat cu mesajul de sărbători al edilului comunei ing. 
Viluţ Mezdrea, adresat tuturor locuitorilor, alocuţiunea d-lui 
Viceprimar Elisei Todaşcă, un superb joc de artificii şi Balul 
sărbătorilor. 
 
 

Iarna în POIENIŢĂ ediţia a VI-a  
    
 

   Primăria, Şcoala Gimnazială, Casa de Cultură Poiana Stampei, 
Asociaţiile „Turboforest” şi „Roua Cerului” în colaborare cu Direcţia 
pentru Sport a judeţului Suceava, vă invită, sâmbătă 1 februarie 
2014, de la orele 10,00, pe Pârtia din 
Satul Teşna a familiilor Vasiluţ şi Iugan, la ediţia a VI-a a manifestării 
cultural-sportive „IARNA ÎN POIENIŢĂ”. Ca în fiecare an vor avea loc 
concursuri la sporturile de sezon, concursuri gastronomice, curse cu 
sănii, focuri de tabără, coborâri cu făclii şi alte surprize. 
   Dacă nu vor fi condiţii prielnice organizării evenimentului pe data de 
1 februarie 2014 (lipsa zăpezii) acesta va fi amânat pentru 8 februarie 
2014. Vă aşteptăm cu mare drag !        

PETRICĂ CHIFORESCU, Directorul Casei de Cultură 
 

                              

 
 
 
 

Felicitări ! Primăria Poiana Stampei îl felicită pe părintele 

Mihai Negrea, stareţul Sf. Mănăstiri Podu Coşnei, pentru că a fost 
ales în rândul celor 10 oameni de top ai judeţului Suceava, în anul 
2013, pentru merite deosebite privind ocrotirea copiilor. Ne mândrim 
că pe raza comunei Poiana Stampei avem asemenea oameni. 

                                                                                  Primăria 
 

           

Anul Nou cu bine !  
    

  Iată-ne păşind cu dreptul optimism în anul 2014, privind cu nostalgie 
spre anul 2013 ce a trecut atât de repede peste noi. 
   Ca şi primar al acestei localităţi, pentru care sunt mândru că m-am 
născut şi crescut aici, trebuie să vă prezint o retrospectivă a realizărilor şi 
evenimentelor de anul trecut. 
   În prima parte a anului 2013 am reuşit să finalizăm şi să recepţionăm 
proiectul finanţat de UE, constând în modernizarea drumurilor comunale, 
construire After School, achiziţia de utilaje şi achiziţia de costume şi 
instrumente populare. Toate aceste obiective importante pentru noi au 
fost inaugurate şi sfinţite creştineşte cu prilejul Festivalului Naţional 
„Întâlnire cu fiii satului”, unde a luat parte şi Preşedintele Consiliului 
Judeţean Suceava Cătălin Nechifor şi Prefectul judeţului Florin Sinescu, 
cărora ţin să le mulţumesc pentru implicare şi sprijin în derularea acestui 
proiect. Tot în acest an s-a reuşit achiziţionarea unui buldoexcavator nou 
şi performant marca JCB3CX – Super, în valoare de peste 300.000 lei, 
care stă la dispoziţia cetăţenilor comunei, spre satisfacerea nevoilor 
acestora. 
   După cum ştiţi, anul 2013 a fost dedicat bisericii din centrul comunei, cu 
Hramul Sf.Arh. Mihail şi Gavril, pentru care s-au alocat de la bugetul local 
peste 1,5 miliarde lei vechi şi iată că în acest an s-a reuşit finalizarea 
lucrărilor la prăznicar şi clopotniţă, reconstruirea gardului şi lucrărilor de 
la faţada bisericii. Pentru anul 2014 ne propunem o nouă alocare 
bugetară de bani, pentru a termina lucrările la pictură şi duşumeaua 
bisericii care se află într-o stare avansată de degradare. Tot în acest an 
au fost recepţionate şi lucrările la baza sportivă, lucrările fiind inaugurate 
şi date în folosinţă tinerilor din comuna Poiana Stampei şi nu numai. 
   Bucuria celor mai mici dintre noi a fost una enormă la data deschiderii 
noului an şcolar, când preşcolarii au păşit timizi într-o clădire nouă dotată 
cu toate utilităţile necesare desfăşurării activităţilor de educare prin 
grădiniţă şi asta este o bucurie enormă, atât pentru noi ca părinţi cât şi 
pentru cadrele didactice, dar mai ales pentru copii. 
   Tot în acest an s-a reuşit să se intervină cu o serie de lucrări la reţelele 
de alimentare cu apă din centrul comunei şi din satul Dornişoara, în 
scopul suplimentării necesarului de apă prin captarea de noi izvoare. În 
satul Dornişoara am demarat în anul 2013 lucrările de reabilitare la 
Complexul social Dornişoara, unde a fost înlocuită tâmplăria şi a fost 
montat un sistem de încălzire centrală, lucrările urmând să fie continuate 
în anul 2014. 
   Pentru anul 2014 vom demara lucrările de construire a unui pod din 
beton peste râul Dorna în satul Prăleni, reabilitând totodată şi drumul 
Prălenilor, finanţarea fiind asigurată de UE. Tot în acest an vor începe şi 
lucrările de construire a sălii de sport, mult aşteptate, care va fi o mândrie 
a localităţii. Stăm în aşteptare cu proiectul de canalizare şi staţie de 
epurare, acesta fiind depus la Ministerul Dezvoltării şi sperăm că anul 
acesta să semnăm contractul de finanţare. 
   Dincolo de aceste aspecte arătate, trebuie să menţionez faptul că am 
răspuns mereu solicitărilor cetăţenilor, intervenind promt ori de câte ori 
am fost solicitat. Trebuie să aduc mulţumiri şi echipei de consilieri locali ai 
comunei Poiana Stampei, în mod special celor care se implică trup şi 
suflet, înţelegând adevăratele nevoi ale comunităţii, punând asfel umărul 
la rezolvarea acestora.              

Primar, Ing. VILUŢ MEZDREA 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P O L I Ţ I A    P O I A N A    S T A M P E I   V Ă   I N F O R M E A Z Ă 

    În cursul anului 2013 agenţii postului de poliţie au instrumentat 45 dosare penale, fiind înregistrate 58 infracţiuni (31 infracţiuni silvice, 14 furturi, 4 
distrugeri, 4 loviri, 2 falsuri, 1 înşelăciune, 1 tulburare de posesie, 1 infracţiune rutieră), au aplicat 457 sancţiuni contravenţionale cu amenzi în 
valoare de 152.075 lei, au reţinut 23 permise de conducere auto şi 4 certificate de înmatriculare, au intervenit la 78 apeluri sesizate prin Serviciul de 
Urgenţă 112, au soluţionat 70 petiţii şi 71 accidente rutiere. 

Agent şef principal de poliţie  COMAN OVIDIU TEODOR 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ANUNŢURI  şi  INFORMAŢII 
 Intenţionăm ca pe data de 01.03.2014, începând cu orele 19,00, să organizăm „BALUL MĂRŢIŞORULUI”, al Lăsatului de Sec şi Ziua Femeii. 

Vom reveni cu amănunte în numărul viitor al Gazetei. 
 Urăm echipei de fotbal LAREX Dornişoara mult succes în activitatea sportivă în anul 2014 şi să ajungem mai sus în clasamentul seriei a V-a din  

care face parte.                                                                                                                                                           Primăria Poiana Stampei 

♦ Să nu uităm nicicând că „paza bună ne fereşte de primejdia rea”. Să avem mereu grijă şi atenţie de a nu avea incendii, accidente rutiere şi de orice 
fel, să ne ferim de inundaţii care sunt posibile în urma unor ploi torenţiale ori a topirii zăpezilor şi a gheţurilor de pe râul Dorna şi pâraiele Dorna Mică şi 
Teşniţa. ♦ Pentru a da dovadă de civilizaţie europeană şi bun simţ trebuie să respectăm protecţia mediului peste tot, să menţinem curăţenia în Poiana 

Stampei şi pe unde mergem.                                                                                                                                           Viceprimar, ELISEI TODASCĂ 
  Conform Legii nr.98/2009 pentru aprobarea OG nr.28/2008 privind registrul agricol, în luna ianuarie a fiecărui an, se completează registrul agricol. 

Vă invităm începând cu data de 20 ianuarie 2014 la sediul Primăriei Poiana Stampei – biroul agricol -, pentru depunerea declaraţiilor. În caz contrar 

nu se vor elibera adeverinţe pentru APIA.                                                                                                                 Secretar, DOINA MARIA VASILUŢ 

 ►În cursul lunii ianuarie 2014 se vor reactualiza dosarele privind ajutoarele sociale și dosarele privind alocaţiile (suplimentare) de 
susținere a familiei. În vederea întocmirii documentației, titularii celor două prestații sociale trebuie să se prezinte la sediul Primăriei Poiana 
Stampei având asupra lor, după caz, următoarele documente: adeverinţe de salariat (numai cu specificația salariu net, salariu brut și lună 
plată), adeverințe de la FISC Vatra Dornei, cupoane de pensie, şomaj, alocații pentru copii. În caz contrar, începând cu luna februarie 2014 plata va 

fi suspendată, conform legislației în vigoare.                                                                                    Consilier asistență socială, TUDOR TIBERIU BOCA                                                                              

 Ivan Euzebiu şi Georgeta din satul Tătaru, mulţumesc Primăriei Poiana Stampei şi tuturor celor care au donat sume băneşti necesare repatrierii 
din Portugalia a trupului neînsufleţit al fiicei lor Ivan Emanuela.                                                                                               

Au decedat: Ivan Emanuela în vârstă de 28 ani, decedată în Portugalia, ca urmare a unui tragic accident de circulaţie, lăsând în urmă o fiică de 3 
ani, pe tatăl acesteia şi întreaga familie îndurerată.  Lupu Ioan Iosif călugăr în vârstă de 81 ani, care a fost înmormântat la Biserica Sf.Vineri din 
Suceava.  Demuşcă Maria în vârstă de 99 ani, din comuna Coşna, mama d-nei Floarea Viorescu.  Chiforescu Agafia în vârstă de 70 ani şi  
Chiforescu Maria în vârstă de 76 ani. Dumnezeu să-i odihnească. 

 kjg  

 

 
 

 
 

O oră de frumoasă lecţie istorică Cu ocazia Zilei Naţionale a României din 1 Decembrie 2013, dl. prof. Popescu Nicolae de la 

Şcoala Generală Poiana Stampei a prezentat în sala plină de oameni a Casei de Cultură Poiana Stampei, o oră de adevărată istorie care a fost 
răsplătită cu puternice aplauze de toţi cei prezenţi. În încheiere dl. ing. Viluţ Mezdrea, Primarul comunei Poiana Stampei l-a felicitat şi i-a mulţumit 
mult d-lui prof. Popescu Nicolae pentru expunerea făcută fiind foarte bine pregătit şi documentat ca pe vremea când şi el era elev al Şcolii 
Generale. A urmat un frumos spectacol prezentat de formaţia „Flori de pe Dorna”, condus de d-na. prof. Dorina Paicu şi Ansamblul Poieniţa 
condus de dl prof. Dănuţ Lăcătuş, care au lăsat o impresie foarte plăcută evenimentului cultural de excepţie. 

Tineri care fac cinste părinţilor şi comunei Poiana Stampei Costin Silviu Marcel, fiul lui Ilie şi Mariana, născut în 

data de 26.04.1988, în Poiana Stampei, este licenţiat al Facultăţii de Teologie Ortodoxă şi al Facultăţii de Istorie şi Filosofie din cadrul Universităţii 
Babeş Bolyai Cluj Napoca. A obţinut în anul III (2010-2011) şi în anul IV (2012-2013) media 10, cu onoare şi felicitări. A fost tot timpul bursier şi 
este înscris la cursurile doctorale teologice. Acelaşi lucru se poate spune şi despre fratele lui Costin Ilie Sorin – student în anul III la facultatea de 
Geografie de la Universitatea Babeş Bolyai Cluj Napoca. Ne alăturăm şi noi de la primărie şi le mulţumim părinţilor şi tinerilor pentru educaţia 
aleasă şi comportare exemplară. 

Trebuie să ştim care este valoarea adevărată a pământului Vă reamintim că cine deţine teren îngrijit are loc de 

muncă asigurat şi are cu ce trăi. De pe un teren bine îngrijit putem beneficia de subvenţii de la APIA, cu sume importante de bani. Putem 
însămânţa şi recolta diferite produse agricole care se produc în zona noastră de munte, în grădini şi pe ogoare. Putem creşte animale, necesare 
pentru consum propriu dar şi pentru vânzări, care ne aduc importante venituri. Cine şi-a vândut terenul în grabă şi în necunoştinţă de cauză, a 
pierdut foarte mult, pentru că speculanţii l-au scos la vânzare după scurt timp, cu preţuri foarte mari. Este bine de ştiut că se pot cultiva şi la noi 
căpşuni şi alte produse şi nu mai este cazul să meargă oamenii noştri în alte ţări pentru a lucra la străini, unde nu cunoşti limba, portul şi 

obiceiurile.                                                                                                                                                                    Viceprimar, ELISEI TODAŞCĂ 
 

 

 

 

 

Vă mulţumesc pentru susţinere !        
       Pe data de 25 noiembrie 2013 am avut bucuria şi onoarea să reprezint Bucovina în finala „Mi-s de la ţară”. După trei săptămâni de 
cantonament a sosit şi mult aşteptata seară în care emoţiile au fost dublate de prezenţa unei delegaţii din comuna Poiana Stampei, în frunte cu dl. 
Primar Viluţ Mezdrea. Aşteptările tuturor erau mari aşa că m-am străduit din toate puterile mele să mă prezint cum am putut mai bine. Vă 
mulţumesc din suflet tuturor pentru apreciere şi pentru susţinere. Mulţumesc vedetei - Iuliana Tudor, susţinătorilor care au format cea mai grozavă 
galerie care am avut-o la Bucureşti, d-lui Primar Viluţ Mezdrea, d-lui Petrică Chiforescu, Consiliului Local Poiana Stampei, tuturor persoanelor 
care m-au votat şi nu în ultimul rând familiei mele. Deoarece nu am intrat în posesia premiului nu am putut oferi darurile de Crăciun. În momentul 
în care voi primi banii mă voi achita, cu mare drag, de promisiunea făcută. Vă mulţumesc tuturor ! Datorită vouă am trăit momente de neuitat.                          

CĂTĂLIN GEORGESCU 

 
 
 
 
 

”Nunta de aur”- 50 ani de la căsătorie Ursu Isidor şi Viorica; Irimescu Gheorghe şi Ileana; Tanca Mircea şi Valeria; Candrea 
Constantin şi Axenia; Niculescu Nichita şi Oltea. 
”Nunta de argint”-25 ani de la căsătorie Popescu Niculae şi Floarea; Ţiganea Gheorghe şi Marinela; Ivan Elisei şi Tatiana; 
Chiriluş Alexandru şi Viorica; Geoldeş Ionel Viorel şi Cornelia Daniela; Lupu Nicolae şi Maria Florica; Candrea Sănducu şi Antoaneta; Gamenţi 

Octavian şi Angela; Vasiluţ Mircea şi Lucica; Ungureanu Mihai şi Aurelia; Popescu Ioan şi Mariana.                               Primăria Poiana Stampei                                                                                                                                   
 

           


